
Conseil d’élèves de 

l’école Maurice 

Genest Primaire 

Compte-rendu du conseil d’élèves 

Du 11/03/2019  

Président : 

Mme 
BAUFOND 

 

Présents : GSa : Victor et Pola, GSb : Charlotte et Axel, CP/CE1a : Cyril et Lydia, CP : 
William et Lioris, CP/CE1b : Inès et Léane, CE1/CE2a : Noah et Enzo, CE1/CE2b : Jolan, 
CE2 : Swann, CM1a : Laura et Amalia, CM1b : Emma et Anicia, CM2a : Nino et Hannah, 
CM2b : Raphaël et Douaa. 

 

Excusés : Estebann CE1 et Lucie CE2 

Secrétaire: 

Douaa CM2b 

Hannah 
CM2a 

 

Ordre du jour :  

   Labellisation de l’école E3D (Ecole en Démarche de Développement Durable) ; 
Quelles actions peut-on mener ?   

   Elémentaire : révision des règles des caisses de jeux 

 

Sujets abordés : 
1. Labellisation de l’école E3D : Quelles actions peut-on mener ? : 

Il faudra : 

 Eteindre les lumières, les ordinateurs quand on sort. 

 Utiliser 2 feuilles pour s’essuyer les mains et ne pas gaspiller l’eau 

 Installer différentes sortes de poubelles dans la cour pour respecter le tri (demande à la 

Mairie) 

 Installer des containers pour recycler : 

o Les bouchons 

o Les piles 

o Les outils scripteurs (stylos, feutres, stabilos, marqueurs,…) 

 Aller à l’école à pied ou à vélo si cela est possible et aussi en sport 

 Utiliser des gourdes et non des bouteilles en plastique 

 Tous les vendredis, ramasser les déchets de la cour, faire un roulement (voir avec le 

périscolaire) 

 Faire des affiches expliquant le recyclage 

 Faire du compostage sur la terrasse de l’école (voir avec la Mairie) 

 Ne pas faire trop de photocopies 

 Bien refermer les portes quand on est le dernier du rang 

 Régler les thermostats du chauffage en mode éco (position 3) 

 Prendre les mouchoirs un par un, les uns après les autres. 

 Pour éviter le gaspillage à la cantine, en prendre moins et se servir plusieurs fois et faire 

l’expérience de peser ses déchets (voir avec le périscolaire) 

 



2. Règles  pour le vote du meilleur déguisement lors de la journée déguisée 

Nous avons décidé que pour être élu, il fallait un déguisement : 

 Original 

 Drôle 

 Créé… 

Il faudra tenir son rôle lors d’un défilé de présentation. 

Il y aura 4 gagnants (2 en maternelle et 2 en élémentaire).  

Si vous souhaitez être membre du jury, veuillez l’indiquer à votre enseignante. La directrice 

choisira les membres au dernier moment. 

 

3. Révision des règles des caisses de jeux : 

Beaucoup de jeux ont été cassés et ne sont pas respectés (jeux de société). Il faut changer les 

boites des cartes par des boites plus solides. 

Les cordes à sauter ne sont pas assez longues. Il faut en racheter pour les CM.  

Lors des récréations des CM, les caisses ne seront pas partagées. Une caisse spéciale « corde 

à sauter » sera rajoutée.  

Les marquages de la cour devraient être faits pendant les vacances de printemps.  

Une demande est faite pour des panneaux de baskets. 

 

4. Questions diverses 

 Remettre en route les passeports de toilette pour éviter aux élèves de rester dans les 

toilettes 

 Faire un coin recyclage dans la cour de l’école 

 

Météo du conseil :  

     
 

Il y a des « grands » qui ont trouvé cela trop court et des « petits » qui ont trouvé le conseil trop 
long. 

 


